REKOMENDACJE DO OCENY ZASOBÓW POMOCY SPOŁECZNEJ

Zgodnie z treścią art. 16 a ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej, gmina została zobowiązana do przygotowywania co roku oceny zasobów pomocy społecznej. W bieżącym roku powyższa ocena  została przygotowana w oparciu o narzędzie opracowane przez Instytut Rozwoju Służb Społecznych w Warszawie.

Zawarte w nim informacje dotyczą osób i rodzin korzystających z pomocy społecznej oraz obejmują swym zasięgiem szerokie spektrum infrastruktury polityki społecznej w gminie. Sporządzona ocena stanowi wraz z rekomendacjami podstawę do planowania budżetu na przyszły rok. W bieżącym roku obligatoryjne jest wypełnienie danymi formularza narzędzia oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2018 oraz prognoz na rok 2019.

Zaprezentowane dane ukazują lokalną sytuację społeczno – demograficzną Gminy Grabica oraz niezbędne do realizacji kwestie społeczne.

Do powyższych zagadnień należy wspieranie osób i rodzin w wysiłkach zmierzających do zaspokojenia niezbędnych potrzeb życiowych oraz umożliwienie im  przezwyciężenia trudnych sytuacji życiowych, których nie są w stanie pokonać, wykorzystując własne uprawnienia, zasoby i możliwości. Istotne znaczenie mają tu także kwestie związane z polityką rynku pracy, ochroną zdrowia.

Zastanawiając się nad wielkością istniejących zasobów pomocy społecznej pod kątem zidentyfikowanych potrzeb i problemów społecznych, biorąc zarazem pod uwagę uwarunkowania lokalne oraz środki należy stwierdzić, iż pozostają one na poziomie dobrym. Jednocześnie wymiar istniejących problemów społecznych ukazuje konieczność znacznych nakładów i środków na realizację nałożonych ustawowo zadań w obszarze pomocy społecznej oraz dalszy rozwój działań ukierunkowanych na przeciwdziałanie występującym problemom społecznym. 

Analiza danych w obszarze pomocy społecznej ukazuje także nakładanie się na siebie różnych problemów społecznych w rodzinach potrzebujących wsparcia. Szczególną uwagę należy zwrócić na kwestie związane z bezrobociem, długotrwałą lub ciężką chorobą oraz niepełnosprawnością. Powyższe dane pokazują ścisłą zależność pomiędzy wyżej wymienionymi przesłankami udzielania pomocy mieszkańcom naszej gminy.

Przy planowaniu budżetu na następny rok należy wziąć pod uwagę wszystkie zebrane dane. Planując realizację zadań z zakresu pomocy społecznej szczególną uwagę należy zwrócić na działania ukierunkowane na ochronę zdrowia i polepszenie warunków życia najsłabszych grup społecznych, zagrożonych wykluczeniem społecznym oraz na tworzenie warunków umożliwiających im aktywne uczestnictwo w życiu społecznym.

Niniejsze opracowanie zostało sporządzone w oparciu o materiały będące w posiadaniu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grabicy lub udostępnienie przez GUS, PUP w Piotrkowie Trybunalskim, Urząd Gminy w Grabicy i Gminny Zespół Ekonomiczno – Administracyjny Szkół w Grabicy.

- Sprawozdanie merytoryczne GOPS w Grabicy na lata 2017-2018.

- Sprawozdanie finansowe GOPS w Grabicy na lata 2017-2018.

- Baza danych systemu „POMOST Std” GOPS w Grabicy na lata 2017-2018.

- Baza danych systemu „SR” (świadczenia rodzinne), baza danych systemu „FA” (Fundusz alimentacyjny) GOPS w Grabicy na lata 2017-2018.

- Dane udostępnione przez Urząd Gminy w Grabicy i Gminny Zespół Ekonomiczno – Administracyjny Szkół w Grabicy.

